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OGGETTO TAV. 1

VERIFICA PARCHEGGI :

STATO: PROGETTO

SCALA: 1:100

NOME FILE; LIC/D/Dini srl/Ampliamento/Variante RUC/INTEGRAZIONI/verifica parcheggi.dwg

VIA DI SERRAVALLE

VERIFICA DELLA SUPERFICIE DESTINATA A PARCHEGGI PRIVATI ALL'INTERNO DEL LOTTO

Ai sensi dell'art.67 comma 1.bis delle Norme di attuazione del R.U.C. cosi' come modifcate per la variante 3" al R.U.C. adottata
(per gli edifici con utilizzazioni manifatturiere il bisogno dei parcheggi di cui all'art.41 sexies della L.1150/42 deve essere calcolato
considerando il volume virtuale dell'unita immobiliare)

SUPERFICIE COPERTA TOTALE = 814,36 mq

ALTEZZA VIRTUALE = 3,50 mt

VOLUME VIRTUALE DELL'EDIFICIO = (814,36 x 3,50) = 2850,26 mc
DOTAZIONE PARCHEGGI MINIMA= 1mqg/10 mc = 285,03 mq

VERIFICA:

CALCOLO DELLE AREE A PARCHEGGIO DISPONIBILI ALL'INTERNO DEL LOTTO:
AREA 1= 34,48mq

AREA 2= 238,41mq

AREA 3= 8,37mq

AREA 4=74,74mq

TOTALE PARCHEGGI= 356,00mq > 285,03 VERIFICATO

(13,84x5,40)=74,74mq
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